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California CD 10 Results

Q1 Do you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 45% Approve ..........................................................
 48% Disapprove......................................................
  6% Not sure ..........................................................

Q2 Do you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 87% Support ...........................................................
  6% Oppose ...........................................................
  7% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 68% More likely.......................................................
 11% Less likely .......................................................
 18% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 57% Support ...........................................................
 32% Oppose ...........................................................
 10% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 51% More likely.......................................................
 33% Less likely .......................................................
 14% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. Do you support or oppose 
this policy"

 61% Support ...........................................................
 19% Oppose ...........................................................
 20% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 65% More likely.......................................................
 19% Less likely .......................................................
 11% Wouldn't make a difference.............................
  5% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 63% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 26% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

 11% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 61% More likely.......................................................
 24% Less likely .......................................................
 13% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 72% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 17% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

 11% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 63% More likely.......................................................
 19% Less likely .......................................................
 14% Wouldn't make a difference.............................
  4% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican Donald 7rump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 44% Donald Trump .................................................
 47% Hillary Clinton..................................................
  9% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a Democrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 42% Democrat ........................................................
 39% Republican......................................................
 19% Independent....................................................

Q15 ,f you are Hispanic or /atino, press 1. ,f white, 
press 2. ,f other, press 3.

 18% Hispanic / Latino .............................................
 73% White ..............................................................
  9% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 28% 18 to 45...........................................................
 43% 46 to 65...........................................................
 29% Older than 65 ..................................................

Q17 Do you or does anyone in your household own 
a gun"

 40% Yes..................................................................
 60% No ...................................................................
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/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

51� 40% 53% 64%

33� 35% 33% 29%

14� 24% 13% 2%

1� 1% 1% 4%

 

%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

61� 57% 63% 57%

19� 25% 18% 11%

20� 18% 19% 32%

 

%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

65� 62% 67% 59%

19� 24% 17% 22%

11� 7% 12% 7%

5� 7% 4% 12%
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%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

    

63� 59% 64% 67%

26� 20% 28% 20%

11� 21% 8% 13%

 

%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

61� 62% 60% 67%

24� 22% 24% 23%

13� 16% 14% 4%

3� - 3% 6%

 

%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

    

72� 54% 75% 84%

17� 32% 14% 7%

11� 13% 11% 9%

 

%ase

RaFe
+ispani-
F � /ati��� :Kite 2tKer

CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

63� 63% 62% 73%

19� 23% 20% 8%

14� 10% 15% 11%

4� 4% 4% 8%
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%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���

7rump $pproYal
$pproYe

DisapproYe

1ot sure

    
45� 40% 53% 40%

48� 50% 43% 54%

6� 10% 4% 6%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

87� 77% 91% 90%

6� 10% 5% 4%

7� 13% 4% 6%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
0ore � /ess /iNel\
Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

68� 55% 67% 82%

11� 17% 9% 9%

18� 23% 22% 7%

2� 5% 1% 2%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

57� 41% 55% 77%

32� 43% 36% 16%

10� 16% 8% 8%
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%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

51� 36% 49% 69%

33� 40% 37% 20%

14� 22% 13% 8%

1� 1% 1% 3%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

61� 46% 63% 74%

19� 32% 15% 10%

20� 22% 22% 16%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

65� 54% 63% 80%

19� 29% 17% 12%

11� 8% 16% 5%

5� 9% 4% 3%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

    

63� 60% 56% 78%

26� 27% 33% 15%

11� 13% 11% 7%
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%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

61� 50% 56% 78%

24� 27% 27% 15%

13� 19% 15% 5%

3� 4% 1% 2%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

    

72� 61% 71% 83%

17� 30% 15% 7%

11� 9% 14% 10%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

63� 57% 60% 72%

19� 23% 20% 14%

14� 15% 16% 10%

4� 5% 4% 5%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
7rump $pproYal

$pproYe

DisapproYe

1ot sure

   
45� 51% 42%

48� 46% 49%

6� 3% 9%
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%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

87� 92% 83%

6� 4% 8%

7� 4% 9%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
0ore � /ess /iNel\
Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

68� 69% 68%

11� 7% 14%

18� 23% 15%

2� 1% 3%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

57� 56% 58%

32� 32% 33%

10� 12% 9%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

51� 47% 54%

33� 32% 34%

14� 19% 11%

1� 2% 1%
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%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

61� 66% 58%

19� 14% 21%

20� 20% 20%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

65� 70% 62%

19� 14% 22%

11� 12% 10%

5� 3% 6%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

   

63� 62% 64%

26� 30% 24%

11� 9% 12%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

61� 60% 61%

24� 24% 23%

13� 13% 14%

3� 4% 2%
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%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

   

72� 71% 72%

17� 19% 15%

11� 9% 12%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

63� 64% 62%

19� 20% 18%

14� 13% 15%

4� 3% 5%
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California CD 25 Results

41 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 42% Approve ..........................................................
 54% Disapprove......................................................
  3% Not sure ..........................................................

42 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 90% Support ...........................................................
  7% Oppose ...........................................................
  3% Not sure ..........................................................

43 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 73% More likely.......................................................
 10% Less likely .......................................................
 14% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

44 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 64% Support ...........................................................
 29% Oppose ...........................................................
  7% Not sure ..........................................................

45 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 60% More likely.......................................................
 28% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

46 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 76% Support ...........................................................
 11% Oppose ...........................................................
 13% Not sure ..........................................................

47 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 72% More likely.......................................................
 13% Less likely .......................................................
 12% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................
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48 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 65% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 27% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  8% Not sure ..........................................................
49 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 68% More likely.......................................................
 21% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

410 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 78% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 14% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  8% Not sure ..........................................................
411 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 70% More likely.......................................................
 18% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  4% Not sure ..........................................................
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412 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 42% Donald Trump .................................................
 48% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

413 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

414 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 40% Democrat ........................................................
 36% Republican......................................................
 24% Independent....................................................

415 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 68% White ..............................................................
 32% Other...............................................................

416 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 26% 18 to 45...........................................................
 46% 46 to 65...........................................................
 27% Older than 65 ..................................................

417 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 36% Yes..................................................................
 64% No ...................................................................
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
42% 90% 5% 19%

54% 8% 94% 58%

3% 1% 1% 23%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

90% 86% 94% 84%

7% 10% 5% 7%

3% 4% 2% 10%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 55% 90% 68%

10% 19% 3% 8%

14% 22% 6% 16%

3% 4% 1% 8%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 40% 88% 54%

29% 54% 7% 28%

7% 6% 5% 18%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

60% 30% 87% 53%

28% 53% 6% 31%

10% 13% 6% 13%

3% 4% 1% 3%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 64% 89% 66%

11% 21% 2% 11%

13% 15% 10% 23%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 56% 88% 66%

13% 25% 5% 5%

12% 14% 6% 26%

3% 5% 1% 4%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

65% 37% 89% 68%

27% 51% 9% 15%

8% 11% 2% 17%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 42% 92% 64%

21% 42% 4% 9%

8% 11% 4% 17%

3% 5% 1% 10%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

78% 58% 96% 70%

14% 28% 2% 10%

8% 13% 2% 19%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

70% 45% 93% 66%

18% 35% 6% 9%

8% 15% 2% 10%

4% 5% - 15%

 

Base
Gender
Wom... Man

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
42% 46% 38%

54% 49% 60%

3% 5% 2%
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Base
Gender
Wom... Man

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

90% 89% 90%

7% 6% 9%

3% 5% 2%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 74% 72%

10% 9% 12%

14% 14% 13%

3% 3% 3%

 

Base
Gender
Wom... Man

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 65% 64%

29% 29% 28%

7% 6% 8%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 59% 61%

28% 31% 25%

10% 8% 11%

3% 2% 3%
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Base
Gender
Wom... Man

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 73% 80%

11% 14% 7%

13% 13% 14%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 71% 73%

13% 15% 11%

12% 10% 13%

3% 3% 2%

 

Base
Gender
Wom... Man

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

65% 64% 67%

27% 28% 26%

8% 8% 7%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 66% 71%

21% 23% 17%

8% 5% 11%

3% 5% 1%
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Base
Gender
Wom... Man

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

78% 74% 82%

14% 16% 12%

8% 11% 6%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

70% 68% 72%

18% 19% 17%

8% 8% 8%

4% 4% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
42% 17% 75% 36%

54% 81% 22% 58%

3% 2% 3% 6%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

90% 90% 88% 91%

7% 6% 10% 5%

3% 3% 3% 4%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 86% 62% 69%

10% 5% 16% 9%

14% 7% 17% 19%

3% 2% 4% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 85% 48% 55%

29% 13% 44% 33%

7% 3% 8% 12%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

60% 81% 38% 57%

28% 9% 49% 30%

10% 9% 9% 12%

3% 1% 5% 2%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 86% 69% 71%

11% 4% 18% 10%

13% 10% 13% 19%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 83% 60% 73%

13% 8% 22% 9%

12% 7% 12% 17%

3% 2% 5% 1%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

65% 87% 46% 59%

27% 10% 43% 32%

8% 3% 12% 9%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 85% 53% 64%

21% 6% 34% 24%

8% 7% 7% 10%

3% 2% 6% 2%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

78% 91% 65% 75%

14% 6% 20% 19%

8% 4% 16% 6%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

70% 86% 53% 69%

18% 7% 28% 21%

8% 6% 12% 6%

4% 1% 7% 4%

 

Base
Race
White Other

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
42% 51% 23%

54% 48% 69%

3% 1% 9%

 

Base
Race
White Other

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

90% 90% 89%

7% 8% 5%

3% 2% 6%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 71% 79%

10% 12% 6%

14% 15% 10%

3% 2% 4%

 

Base
Race
White Other

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 62% 70%

29% 33% 19%

7% 5% 11%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 55% 71%

28% 31% 22%

10% 12% 5%

3% 3% 2%

 

Base
Race
White Other

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 76% 76%

11% 12% 8%

13% 12% 17%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 72% 74%

13% 15% 10%

12% 11% 14%

3% 3% 3%

 

Base
Race
White Other

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

65% 64% 67%

27% 28% 25%

8% 7% 8%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 67% 71%

21% 23% 16%

8% 8% 8%

3% 3% 4%

 

Base
Race
White Other

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

78% 76% 80%

14% 15% 11%

8% 8% 9%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

70% 68% 73%

18% 19% 17%

8% 10% 4%

4% 3% 6%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
42% 28% 49% 44%

54% 66% 49% 53%

3% 6% 2% 2%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

90% 95% 87% 88%

7% 3% 9% 8%

3% 2% 4% 4%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 72% 73% 76%

10% 5% 12% 12%

14% 18% 14% 9%

3% 5% 2% 3%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 65% 62% 68%

29% 26% 34% 22%

7% 9% 4% 9%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

60% 62% 56% 64%

28% 24% 33% 24%

10% 11% 9% 8%

3% 3% 1% 4%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 77% 76% 74%

11% 9% 11% 12%

13% 13% 13% 14%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 69% 73% 75%

13% 15% 13% 13%

12% 13% 13% 9%

3% 3% 2% 3%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

65% 68% 62% 68%

27% 24% 32% 22%

8% 8% 6% 10%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 72% 65% 70%

21% 17% 23% 20%

8% 9% 8% 7%

3% 2% 4% 4%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

78% 78% 75% 80%

14% 14% 16% 11%

8% 8% 9% 8%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

70% 75% 66% 72%

18% 20% 19% 16%

8% 1% 12% 8%

4% 4% 3% 3%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
42% 56% 35%

54% 42% 61%

3% 2% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

90% 92% 88%

7% 7% 7%

3% 1% 4%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 65% 78%

10% 11% 9%

14% 22% 9%

3% 1% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 54% 70%

29% 41% 22%

7% 5% 8%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 45% 68%

28% 44% 19%

10% 11% 9%

3% 1% 3%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 74% 77%

11% 10% 11%

13% 16% 12%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 70% 74%

13% 14% 13%

12% 16% 9%

3% 0% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

65% 58% 70%

27% 35% 23%

8% 8% 8%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 53% 77%

21% 32% 14%

8% 13% 5%

3% 1% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

78% 72% 81%

14% 19% 11%

8% 9% 8%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

70% 61% 75%

18% 24% 15%

8% 13% 6%

4% 3% 4%
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California HD 39 Results

Q1 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 43% Approve ..........................................................
 54% Disapprove......................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q2 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 89% Support ...........................................................
  7% Oppose ...........................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 75% More likely.......................................................
 13% Less likely .......................................................
 11% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q4 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 70% Support ...........................................................
 23% Oppose ...........................................................
  6% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 64% More likely.......................................................
 24% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 74% Support ...........................................................
 12% Oppose ...........................................................
 14% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 78% More likely.......................................................
 11% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 75% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 18% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  7% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 75% More likely.......................................................
 16% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 80% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 12% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  8% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 73% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 41% Donald Trump .................................................
 50% Hillary Clinton..................................................
  9% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 40% Democrat ........................................................
 41% Republican......................................................
 19% Independent....................................................

Q15 ,f you are Hispanic or /atino, press 1. ,f white, 
press 2. ,f other, press 3.

 18% Hispanic / Latino .............................................
 60% White ..............................................................
 22% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 20% 18 to 45...........................................................
 50% 46 to 65...........................................................
 30% Older than 65 ..................................................

Q17 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 35% Yes..................................................................
 65% No ...................................................................
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California CD 45 Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Trump’s job performance?

 44% Approve ..........................................................
 54% Disapprove......................................................
  2% Not sure ..........................................................

Q2 Do you support or oppose requiring 
background checks before the sale of any 
gun?

 88% Support ...........................................................
  6% Oppose ...........................................................
  6% Not sure ..........................................................

Q3 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to require 
background checks before the sale of any gun, 
or would it not make a difference?

 76% More likely.......................................................
 10% Less likely .......................................................
 13% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition magazines?

 64% Support ...........................................................
 27% Oppose ...........................................................
 10% Not sure ..........................................................

Q5 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
magazines, or would it not make a difference?

 60% More likely.......................................................
 24% Less likely .......................................................
 15% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q6 Many states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to ask a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. Do you support or oppose 
this policy?

 75% Support ...........................................................
 11% Oppose ...........................................................
 14% Not sure ..........................................................

Q7 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asking a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not make a difference?

 74% More likely.......................................................
 12% Less likely .......................................................
 12% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q8 Which do you think is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety: banning assault weapons 
and bump stocks, requiring background checks 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns; OR; buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citizens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools?

 70% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 22% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  9% Not sure ..........................................................
Q9 Would you be more likely or less likely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not make a 
difference?

 71% More likely.......................................................
 19% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q10 What do you think is a better use for federal 
school funding: mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education; or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers?

 79% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 12% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  9% Not sure ..........................................................
Q11 Would you be more likely or less likely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not make a 
difference?

 73% More likely.......................................................
 14% Less likely .......................................................
 11% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q12 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 42% Donald Trump .................................................
 48% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

Q13 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................
 43% Republican......................................................
 20% Independent....................................................

Q15 If you are white, press 1. If other, press 2.
 76% White ..............................................................
 24% Other...............................................................

Q16 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 25% 18 to 45...........................................................
 47% 46 to 65...........................................................
 28% Older than 65 ..................................................

Q17 Do you or does anyone in your household own 
a gun?

 29% Yes..................................................................
 71% No ...................................................................
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%ase
*enGer
:om��� 0an

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

75� 72% 79%

11� 14% 7%

14� 14% 14%

 

%ase
*enGer
:om��� 0an

CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

74� 73% 75%

12� 11% 13%

12� 13% 11%

2� 3% 1%

 

%ase
*enGer
:om��� 0an

%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

   

70� 72% 67%

22� 22% 22%

9� 6% 12%

 

%ase
*enGer
:om��� 0an

CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

71� 71% 70%

19� 17% 21%

9� 10% 8%

1� 2% 1%
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%ase
*enGer
:om��� 0an

%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

   

79� 77% 81%

12� 14% 10%

9� 8% 9%

 

%ase
*enGer
:om��� 0an

CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

73� 72% 74%

14� 16% 12%

11� 10% 12%

2� 2% 1%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

7rump $pproYal
$pproYe

DisapproYe

1ot sure

    
44� 12% 76% 33%

54� 87% 22% 62%

2� 1% 2% 5%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

88� 94% 82% 91%

6� 3% 10% 3%

6� 3% 8% 6%
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%efore *un Sales
0ore � /ess /iNel\
Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

76� 90% 63% 79%

10� 4% 18% 3%

13� 4% 18% 17%

1� 2% 1% -

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

64� 82% 42% 78%

27� 14% 45% 10%

10� 4% 14% 13%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

CanGiGate Supports
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

60� 82% 35% 76%

24� 10% 41% 13%

15� 8% 23% 10%

1� 0% 1% 1%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

75� 80% 72% 75%

11� 6% 16% 8%

14� 13% 12% 17%
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CanGiGate Supports
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RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

74� 84% 65% 74%

12� 6% 16% 16%

12� 7% 17% 8%

2� 2% 3% 2%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

    

70� 89% 48% 77%

22� 6% 39% 13%

9� 4% 13% 10%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

71� 91% 50% 78%

19� 5% 37% 7%

9� 3% 13% 12%

1� 1% 1% 3%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepubliF��� ,nGepenGe���

%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

    

79� 94% 64% 83%

12� 3% 23% 6%

9� 3% 13% 11%
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CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

73� 93% 54% 77%

14� 4% 28% 5%

11� 3% 17% 14%

2� 1% 2% 3%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

7rump $pproYal
$pproYe

DisapproYe

1ot sure

   
44� 52% 20%

54� 47% 76%

2� 1% 4%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

88� 92% 78%

6� 5% 8%

6� 3% 14%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

CanGiGate Supports
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
0ore � /ess /iNel\
Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

76� 76% 78%

10� 11% 7%

13� 13% 12%

1� 1% 3%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

64� 66% 57%

27� 26% 29%

10� 8% 15%
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Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

60� 61% 60%

24� 26% 17%

15� 12% 23%

1� 1% 1%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

75� 78% 66%

11� 11% 11%

14� 11% 22%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

74� 75% 69%

12� 12% 12%

12� 10% 16%

2� 2% 3%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

   

70� 69% 71%

22� 23% 17%

9� 8% 12%
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:Kite 2tKer
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$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

71� 70% 73%

19� 20% 15%

9� 9% 10%

1� 1% 2%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

   

79� 79% 80%

12� 13% 9%

9� 8% 12%

 

%ase
RaFe
:Kite 2tKer

CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

73� 70% 81%

14� 17% 6%

11� 11% 10%

2� 1% 3%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���

7rump $pproYal
$pproYe

DisapproYe

1ot sure

    
44� 40% 44% 49%

54� 60% 54% 49%

2� - 3% 2%
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18 to
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46 to
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%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

88� 81% 91% 90%

6� 11% 4% 4%

6� 7% 5% 6%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
0ore � /ess /iNel\
Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

76� 75% 75% 80%

10� 12% 10% 9%

13� 13% 14% 10%

1� - 1% 2%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

64� 55% 64% 71%

27� 32% 28% 19%

10� 13% 8% 10%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

60� 55% 60% 67%

24� 26% 24% 21%

15� 19% 15% 10%

1� - 1% 2%
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18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

75� 71% 79% 74%

11� 16% 8% 11%

14� 13% 13% 15%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
$lloZinJ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms 0ore �
/ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

74� 69% 75% 76%

12� 17% 9% 12%

12� 14% 13% 8%

2� - 3% 4%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

    

70� 57% 71% 78%

22� 29% 21% 16%

9� 14% 8% 6%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

71� 59% 71% 80%

19� 26% 19% 11%

9� 15% 7% 6%

1� - 2% 2%
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18 to
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46 to

65
2lGer

tKan ���
%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

    

79� 72% 82% 82%

12� 17% 10% 11%

9� 11% 8% 7%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lGer

tKan ���
CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

    

73� 73% 71% 76%

14� 16% 16% 11%

11� 12% 11% 10%

2� - 1% 3%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
7rump $pproYal

$pproYe

DisapproYe

1ot sure

   
44� 46% 43%

54� 51% 55%

2� 2% 2%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%aFNJrounG CKeFNs
%efore *un Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

88� 88% 88%

6� 9% 5%

6� 3% 7%
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Support

0ore liNel\
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t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

76� 77% 76%

10� 14% 8%

13� 8% 14%

1� 1% 1%

 

%ase

2Zn a *un
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<es 1o
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

64� 55% 67%

27� 36% 23%

10� 9% 10%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
1ationZiGe %an on
Sale of $ssault
:eapons 0ore � /ess
/iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

60� 51% 64%

24� 31% 21%

15� 18% 14%

1� - 1%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKibit
3ossession, 3urFKase
of )irearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

75� 71% 77%

11� 15% 9%

14� 14% 13%
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t maNe a
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1ot sure

   

74� 75% 73%

12� 16% 11%

12� 8% 13%

2� 1% 3%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%etter StrateJ\ to
ReGuFe *un 9iolenFe
anG ,mproYe SFKool,
Communit\ Safet\
7KinN banninJ assault
Zeapons  anG bump s-
toFNs, reTuirinJ baFN-
JrounG FKeFNs on all

Jun  sales, raisinJ tKe
aJe  of Jun oZnersK���
7KinN bu\inJ Juns, ar-
minJ teaFKers anG all-
oZinJ priYate Fiti]ens

anG  emplo\ees to Far-
r\ KiGGen, loaGeG Jun-
s in sFKools is tKe b���

1ot sure

   

70� 64% 72%

22� 28% 19%

9� 8% 9%

 

%ase
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<es 1o
CanGiGate Supports
$ssault :eapon %an,
%aFNJrounG CKeFNs,
RaisinJ *un $Je 0ore
� /ess /iNel\ Support

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

71� 70% 71%

19� 22% 17%

9� 6% 10%

1� 1% 1%

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
%etter 8se of )eGeral
SFKool )unGinJ
7KinN tKe better use f-
or feGeral sFKool fun-
GinJ is mental KealtK

proJrams,  GruJ anG Y-
iolenFe preYention se-
rYiFes, anG KealtK an���
7KinN tKe better use is

JiYinJ tKe mone\ to
Jun manufaFturers so
tKat sFKools Fan arm

teaFKers
1ot sure

   

79� 75% 81%

12� 19% 9%

9� 6% 10%



September 19-20, 2018
survey of 507 CA CD 45 voters
September 19-20, 2018
survey of 507 CA CD 45 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2Zn a *un
<es�1o

<es 1o
CanGiGate Supports
)unGinJ 0ental +ealtK
3roJrams 0ore � /ess
/iNel\

0ore liNel\

/ess liNel\

:oulGn
t maNe a
GifferenFe

1ot sure

   

73� 70% 74%

14� 19% 13%

11� 9% 12%

2� 2% 2%



September 19-20, 2018
6urvey of 505 CA-48 voters
September 19-20, 2018
6urvey of 505 CA-48 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

California HD 48 Results

41 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 45% Approve ..........................................................
 51% Disapprove......................................................
  3% Not sure ..........................................................

42 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 83% Support ...........................................................
  9% Oppose ...........................................................
  7% Not sure ..........................................................

43 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 74% More likely.......................................................
 11% Less likely .......................................................
 13% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

44 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 69% Support ...........................................................
 25% Oppose ...........................................................
  6% Not sure ..........................................................

45 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 63% More likely.......................................................
 22% Less likely .......................................................
 12% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

46 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 76% Support ...........................................................
 10% Oppose ...........................................................
 14% Not sure ..........................................................

47 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 74% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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48 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 71% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 23% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  6% Not sure ..........................................................
49 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 71% More likely.......................................................
 19% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

410 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 79% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 13% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  8% Not sure ..........................................................
411 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 72% More likely.......................................................
 18% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  4% Not sure ..........................................................
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412 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 44% Donald Trump .................................................
 46% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

413 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

414 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 35% Democrat ........................................................
 44% Republican......................................................
 21% Independent....................................................

415 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 78% White ..............................................................
 22% Other...............................................................

416 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 23% 18 to 45...........................................................
 45% 46 to 65...........................................................
 32% Older than 65 ..................................................

417 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 30% Yes..................................................................
 70% No ...................................................................
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 91% 5% 26%

51% 7% 94% 51%

3% 1% 1% 24%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 82% 87% 71%

9% 12% 8% 6%

7% 6% 5% 23%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 63% 88% 66%

11% 16% 6% 13%

13% 20% 6% 13%

1% 1% - 7%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

69% 51% 88% 65%

25% 42% 10% 16%

6% 7% 2% 18%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 42% 82% 66%

22% 37% 9% 16%

12% 17% 7% 10%

3% 4% 1% 8%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 69% 85% 70%

10% 15% 5% 11%

14% 16% 10% 19%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 65% 83% 69%

15% 19% 12% 9%

9% 14% 4% 16%

2% 2% 1% 6%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

71% 50% 91% 71%

23% 41% 7% 18%

6% 9% 2% 11%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

71% 50% 91% 66%

19% 32% 8% 12%

9% 15% 1% 14%

2% 3% 0% 8%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

79% 68% 90% 75%

13% 19% 8% 5%

8% 12% 1% 19%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 56% 89% 59%

18% 28% 9% 18%

6% 10% 1% 12%

4% 6% 1% 10%

 

Base
Gender
Wom... Man

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
45% 44% 47%

51% 52% 50%

3% 4% 3%
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Base
Gender
Wom... Man

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

83% 89% 77%

9% 3% 16%

7% 8% 7%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 81% 67%

11% 7% 17%

13% 10% 16%

1% 2% 0%

 

Base
Gender
Wom... Man

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

69% 77% 60%

25% 16% 35%

6% 7% 5%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 71% 54%

22% 14% 32%

12% 10% 13%

3% 5% 1%
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Base
Gender
Wom... Man

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 82% 70%

10% 6% 15%

14% 12% 15%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 80% 66%

15% 9% 21%

9% 8% 11%

2% 3% 1%

 

Base
Gender
Wom... Man

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

71% 78% 64%

23% 16% 31%

6% 6% 6%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 76% 64%

19% 14% 24%

9% 6% 11%

2% 4% 1%
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Base
Gender
Wom... Man

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

79% 84% 73%

13% 7% 19%

8% 9% 7%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 76% 67%

18% 13% 24%

6% 5% 7%

4% 6% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 16% 73% 36%

51% 83% 24% 56%

3% 1% 3% 8%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 88% 80% 82%

9% 6% 13% 7%

7% 6% 7% 10%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 86% 67% 71%

11% 8% 15% 11%

13% 5% 17% 16%

1% 1% 1% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

69% 85% 56% 71%

25% 12% 36% 23%

6% 3% 8% 6%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 79% 49% 65%

22% 11% 32% 20%

12% 6% 16% 10%

3% 3% 3% 5%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 87% 71% 68%

10% 3% 15% 13%

14% 9% 14% 19%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 84% 68% 69%

15% 10% 19% 15%

9% 6% 11% 13%

2% 1% 2% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

71% 89% 59% 69%

23% 7% 34% 27%

6% 5% 7% 4%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

71% 87% 57% 71%

19% 9% 27% 18%

9% 3% 13% 8%

2% 1% 3% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

79% 90% 70% 80%

13% 7% 18% 11%

8% 2% 12% 9%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 84% 60% 75%

18% 10% 26% 16%

6% 3% 9% 5%

4% 4% 5% 4%

 

Base
Race
White Other

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
45% 52% 21%

51% 47% 69%

3% 1% 10%

 

Base
Race
White Other

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

83% 85% 78%

9% 9% 10%

7% 6% 13%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 73% 78%

11% 11% 11%

13% 14% 7%

1% 1% 3%

 

Base
Race
White Other

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

69% 68% 72%

25% 27% 17%

6% 5% 11%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 61% 70%

22% 25% 12%

12% 12% 10%

3% 2% 8%

 

Base
Race
White Other

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 78% 70%

10% 9% 16%

14% 13% 14%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 76% 64%

15% 13% 24%

9% 10% 9%

2% 1% 3%

 

Base
Race
White Other

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

71% 69% 80%

23% 25% 16%

6% 6% 4%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 69% 78%

19% 20% 14%

9% 9% 5%

2% 2% 3%

 

Base
Race
White Other

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

79% 81% 74%

13% 12% 16%

8% 7% 10%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 71% 74%

18% 19% 15%

6% 6% 5%

4% 4% 6%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
45% 40% 52% 40%

51% 59% 45% 55%

3% 1% 4% 4%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

83% 83% 82% 85%

9% 12% 11% 6%

7% 5% 8% 9%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 72% 70% 82%

11% 17% 11% 8%

13% 10% 17% 9%

1% - 2% 1%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

69% 62% 68% 76%

25% 34% 26% 17%

6% 4% 6% 7%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 58% 60% 71%

22% 22% 25% 18%

12% 18% 11% 8%

3% 3% 3% 3%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

76% 86% 69% 80%

10% 9% 13% 7%

14% 5% 18% 13%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 75% 68% 81%

15% 18% 19% 7%

9% 7% 12% 8%

2% - 2% 3%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

71% 68% 64% 84%

23% 29% 28% 11%

6% 3% 7% 5%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

71% 70% 64% 80%

19% 21% 23% 11%

9% 9% 11% 5%

2% - 2% 4%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

79% 80% 75% 86%

13% 17% 15% 7%

8% 4% 10% 8%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 77% 65% 77%

18% 16% 24% 12%

6% 7% 6% 5%

4% - 5% 6%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
45% 57% 40%

51% 42% 55%

3% 1% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

83% 87% 82%

9% 9% 10%

7% 4% 9%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 67% 78%

11% 13% 11%

13% 20% 10%

1% 0% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

69% 58% 74%

25% 36% 20%

6% 5% 6%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 48% 69%

22% 29% 19%

12% 21% 8%

3% 1% 4%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

76% 82% 73%

10% 8% 11%

14% 10% 15%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 75% 73%

15% 11% 17%

9% 14% 8%

2% 1% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

71% 61% 76%

23% 32% 19%

6% 7% 5%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 59% 76%

19% 23% 17%

9% 17% 5%

2% 2% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

79% 78% 80%

13% 17% 11%

8% 5% 9%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 72% 72%

18% 16% 19%

6% 9% 4%

4% 3% 5%
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California HD 49 Results

41 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 43% Approve ..........................................................
 54% Disapprove......................................................
  3% Not sure ..........................................................

42 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 86% Support ...........................................................
  8% Oppose ...........................................................
  6% Not sure ..........................................................

43 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 74% More likely.......................................................
 16% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

44 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 64% Support ...........................................................
 28% Oppose ...........................................................
  8% Not sure ..........................................................

45 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 60% More likely.......................................................
 30% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

46 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 79% Support ...........................................................
 11% Oppose ...........................................................
 10% Not sure ..........................................................

47 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 76% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................
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48 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 69% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 23% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  8% Not sure ..........................................................
49 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 71% More likely.......................................................
 22% Less likely .......................................................
  5% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

410 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 77% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 13% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

 10% Not sure ..........................................................
411 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 69% More likely.......................................................
 21% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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412 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 42% Donald Trump .................................................
 50% Hillary Clinton..................................................
  8% Someone else / Did not vote...........................

413 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

414 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................
 41% Republican......................................................
 22% Independent....................................................

415 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 78% White ..............................................................
 22% Other...............................................................

416 ,f you are 18-65 years old, press 1. ,f older than 
65, press 2.

 68% 18 to 65...........................................................
 32% Older than 65 ..................................................

417 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 29% Yes..................................................................
 71% No ...................................................................
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
43% 93% 2% 35%

54% 3% 96% 55%

3% 4% 2% 9%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

86% 81% 90% 85%

8% 9% 7% 9%

6% 10% 3% 5%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 53% 93% 63%

16% 30% 3% 19%

9% 17% 2% 16%

1% 1% 2% 1%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 36% 90% 49%

28% 53% 5% 43%

8% 11% 6% 8%



September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters
September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

60% 23% 93% 48%

30% 59% 3% 38%

8% 15% 1% 13%

2% 2% 2% 1%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

79% 65% 92% 67%

11% 22% 2% 19%

10% 13% 6% 14%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

76% 55% 96% 62%

15% 28% 2% 20%

8% 14% 1% 17%

1% 3% 0% 1%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

69% 41% 95% 50%

23% 48% 1% 33%

8% 11% 3% 16%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

71% 44% 97% 47%

22% 42% 1% 39%

5% 7% 2% 10%

3% 6% 0% 4%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

77% 54% 96% 78%

13% 26% 3% 10%

10% 20% 1% 12%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

69% 36% 97% 64%

21% 44% 3% 14%

8% 16% - 17%

2% 4% - 5%

 

Base
Gender
Wom... Man

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
43% 43% 43%

54% 53% 55%

3% 4% 2%
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Base
Gender
Wom... Man

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 86% 86%

8% 8% 9%

6% 6% 5%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 75% 72%

16% 15% 16%

9% 9% 10%

1% 1% 2%

 

Base
Gender
Wom... Man

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 66% 62%

28% 23% 33%

8% 11% 5%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 66% 53%

30% 24% 36%

8% 8% 9%

2% 2% 2%
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Base
Gender
Wom... Man

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 79% 78%

11% 10% 13%

10% 11% 9%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

76% 77% 75%

15% 14% 15%

8% 7% 9%

1% 1% 1%

 

Base
Gender
Wom... Man

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

69% 69% 69%

23% 21% 26%

8% 10% 4%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 73% 69%

22% 18% 25%

5% 5% 4%

3% 4% 1%



September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters
September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base
Gender
Wom... Man

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 74% 80%

13% 11% 16%

10% 15% 4%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 66% 72%

21% 22% 20%

8% 8% 8%

2% 4% 1%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
43% 7% 78% 36%

54% 90% 20% 57%

3% 3% 2% 6%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

86% 90% 82% 87%

8% 7% 11% 6%

6% 4% 7% 7%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

74% 91% 60% 69%

16% 3% 26% 18%

9% 3% 13% 13%

1% 2% 1% 1%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

64% 88% 45% 58%

28% 6% 44% 36%

8% 5% 11% 7%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

60% 89% 37% 55%

30% 5% 48% 35%

8% 2% 13% 10%

2% 3% 2% 0%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

79% 88% 69% 80%

11% 2% 19% 13%

10% 9% 12% 7%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

76% 93% 66% 67%

15% 5% 22% 17%

8% 1% 10% 15%

1% 1% 2% 1%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

69% 97% 50% 57%

23% 3% 38% 31%

8% 0% 12% 12%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

71% 96% 54% 60%

22% 2% 34% 31%

5% 1% 6% 7%

3% 0% 6% 2%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

77% 96% 56% 83%

13% 2% 26% 9%

10% 2% 18% 8%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

69% 95% 45% 68%

21% 4% 39% 17%

8% 1% 12% 13%

2% 0% 4% 2%

 

Base
Race
White Other

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
43% 50% 19%

54% 48% 73%

3% 2% 8%

 

Base
Race
White Other

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 88% 79%

8% 8% 11%

6% 4% 10%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 73% 76%

16% 16% 14%

9% 10% 6%

1% 0% 4%

 

Base
Race
White Other

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 63% 65%

28% 30% 23%

8% 7% 11%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 57% 70%

30% 32% 19%

8% 9% 5%

2% 1% 6%

 

Base
Race
White Other

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 78% 82%

11% 12% 10%

10% 10% 7%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

76% 75% 80%

15% 15% 12%

8% 8% 7%

1% 1% 2%

 

Base
Race
White Other

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

69% 67% 76%

23% 26% 14%

8% 7% 10%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 69% 79%

22% 23% 16%

5% 5% 3%

3% 3% 3%

 

Base
Race
White Other

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 74% 87%

13% 16% 5%

10% 10% 8%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 66% 80%

21% 24% 11%

8% 9% 5%

2% 2% 4%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
43% 42% 45%

54% 55% 51%

3% 3% 4%



September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters
September 19-20, 2018
survey of 508 CA-49 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 87% 83%

8% 7% 11%

6% 5% 7%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 72% 77%

16% 18% 12%

9% 9% 10%

1% 1% 1%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 60% 72%

28% 32% 20%

8% 8% 8%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 56% 68%

30% 34% 21%

8% 8% 9%

2% 2% 2%
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Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 83% 70%

11% 11% 13%

10% 6% 18%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

76% 75% 80%

15% 17% 10%

8% 8% 7%

1% 0% 4%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

69% 65% 77%

23% 26% 18%

8% 9% 6%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 67% 79%

22% 26% 13%

5% 5% 4%

3% 2% 4%
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Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 77% 77%

13% 14% 12%

10% 9% 11%

 

Base

Age
18 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 67% 72%

21% 24% 16%

8% 8% 8%

2% 1% 5%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
43% 46% 41%

54% 53% 54%

3% 1% 5%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

86% 86% 86%

8% 9% 8%

6% 5% 6%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

74% 71% 75%

16% 13% 17%

9% 12% 8%

1% 4% 0%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

64% 56% 67%

28% 34% 26%

8% 10% 8%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

60% 50% 64%

30% 38% 26%

8% 7% 9%

2% 5% 1%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 79% 79%

11% 11% 12%

10% 10% 10%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

76% 73% 77%

15% 16% 14%

8% 9% 7%

1% 2% 1%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

69% 59% 73%

23% 30% 21%

8% 10% 6%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

71% 64% 74%

22% 26% 20%

5% 5% 5%

3% 5% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 79% 76%

13% 14% 13%

10% 8% 11%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 70% 68%

21% 20% 22%

8% 10% 7%

2% 1% 3%
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Colorado HD 6 Results

Q1 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 41% Approve ..........................................................
 55% Disapprove......................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q2 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 87% Support ...........................................................
  9% Oppose ...........................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 71% More likely.......................................................
 14% Less likely .......................................................
 15% Wouldn't make a difference.............................
  0% Not sure ..........................................................

Q4 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 63% Support ...........................................................
 31% Oppose ...........................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 55% More likely.......................................................
 32% Less likely .......................................................
 11% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 66% Support ...........................................................
 20% Oppose ...........................................................
 13% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 69% More likely.......................................................
 22% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� OR� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 65% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 27% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  8% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 64% More likely.......................................................
 28% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 73% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 18% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  9% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 65% More likely.......................................................
 22% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 41% Donald Trump .................................................
 50% Hillary Clinton..................................................
  9% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 36% Democrat ........................................................
 35% Republican......................................................
 29% Independent....................................................

Q15 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 77% White ..............................................................
 23% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3..

 27% 18 to 45...........................................................
 43% 46 to 65...........................................................
 30% Older than 65 ..................................................

Q17 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 41% Yes..................................................................
 59% No ...................................................................



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

7rump $pproYal
$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

    
41� 91% 5% 16%

55� 8% 95% 50%

4� 1% 0% 34%

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

87� 81% 95% 69%

9� 15% 4% 6%

5� 4% 1% 25%

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

71� 51% 90% 56%

14� 24% 5% 11%

15� 24% 4% 33%

0� 1% 0% -

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

63� 34% 90% 49%

31� 61% 7% 31%

5� 5% 3% 20%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

55� 25% 82% 44%

32� 63% 6% 32%

11� 10% 9% 25%

2� 2% 2% -

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

66� 44% 86% 59%

20� 37% 7% 20%

13� 19% 7% 21%

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

69� 48% 89% 50%

22� 39% 7% 27%

8� 12% 3% 22%

1� 1% 1% 1%

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

    

65� 35% 93% 48%

27� 54% 3% 34%

8� 10% 4% 18%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

64� 33% 92% 49%

28� 55% 5% 29%

6� 9% 2% 22%

2� 3% 1% -

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

    

73� 51% 94% 62%

18� 36% 3% 18%

9� 13% 3% 20%

 

%ase

2016 9ote
DoQal-
d 7ru���

HLllar\
ClLQt���

SomeoQe els-
e � DLd Qot Y���

CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

65� 33% 92% 56%

22� 48% 3% 15%

10� 16% 3% 29%

2� 3% 2% -

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

7rump $pproYal
$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

   
41� 41% 42%

55� 55% 55%

4� 4% 3%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

87� 86% 87%

9� 7% 10%

5� 6% 2%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

71� 71% 71%

14� 12% 15%

15� 17% 13%

0� 0% 0%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

63� 68% 58%

31� 25% 39%

5� 8% 3%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

55� 59% 51%

32� 27% 36%

11� 10% 12%

2� 3% 1%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

66� 68% 64%

20� 15% 27%

13� 17% 9%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

69� 75% 61%

22� 16% 28%

8� 7% 10%

1� 1% 1%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

   

65� 67% 64%

27� 21% 33%

8� 12% 3%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

64� 68% 59%

28� 22% 35%

6� 7% 6%

2� 3% 0%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

   

73� 74% 73%

18� 16% 20%

9� 10% 7%

 

%ase
*eQder
:om��� 0aQ

CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

65� 67% 63%

22� 18% 27%

10� 12% 9%

2� 4% 1%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

7rump $pproYal
$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

    
41� 10% 82% 30%

55� 87% 14% 65%

4� 3% 3% 5%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

87� 92% 75% 94%

9� 3% 18% 4%

5� 5% 6% 2%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

71� 88% 52% 74%

14� 4% 29% 7%

15� 8% 19% 19%

0� 0% 1% -

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

63� 85% 40% 63%

31� 10% 54% 31%

5� 4% 6% 7%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

55� 81% 29% 56%

32� 11% 57% 27%

11� 7% 10% 18%

2� 0% 5% -

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

66� 84% 45% 69%

20� 9% 38% 14%

13� 7% 16% 17%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

69� 86% 51% 67%

22� 9% 40% 16%

8� 4% 7% 16%

1� 1% 1% 1%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

    

65� 88% 36% 72%

27� 6% 54% 20%

8� 6% 10% 8%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

64� 88% 39% 64%

28� 8% 51% 26%

6� 4% 7% 9%

2� 0% 4% 1%

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

    

73� 92% 48% 82%

18� 6% 37% 9%

9� 3% 15% 9%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
3art\
DemoFr��� RepublLF��� ,QdepeQde���

CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

65� 87% 36% 73%

22� 7% 42% 18%

10� 5% 19% 8%

2� 2% 4% 1%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

7rump $pproYal
$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

   
41� 46% 25%

55� 52% 65%

4� 2% 10%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

87� 87% 85%

9� 10% 6%

5� 3% 9%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

71� 71% 73%

14� 14% 11%

15� 15% 16%

0� 0% -

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

63� 66% 55%

31� 30% 36%

5� 4% 9%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

55� 58% 45%

32� 32% 29%

11� 8% 21%

2� 1% 4%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

66� 67% 64%

20� 19% 27%

13� 14% 9%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

69� 71% 59%

22� 21% 26%

8� 7% 14%

1� 1% 1%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

   

65� 66% 62%

27� 27% 27%

8� 7% 11%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

64� 64% 63%

28� 28% 29%

6� 7% 5%

2� 2% 2%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

   

73� 74% 70%

18� 17% 20%

9� 8% 10%

 

%ase
RaFe
:KLte 2tKer

CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

65� 64% 66%

22� 24% 17%

10� 10% 12%

2� 2% 4%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���

7rump $pproYal
$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

    
41� 33% 43% 46%

55� 58% 56% 51%

4� 10% 1% 3%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

87� 82% 89% 88%

9� 9% 8% 9%

5� 10% 2% 4%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

71� 63% 76% 72%

14� 18% 10% 15%

15� 19% 14% 12%

0� - - 1%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

63� 54% 64% 70%

31� 40% 32% 23%

5� 6% 4% 7%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

55� 41% 58% 64%

32� 37% 33% 26%

11� 18% 8% 9%

2� 4% 1% 2%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

    

66� 64% 66% 69%

20� 30% 20% 13%

13� 7% 14% 17%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

69� 58% 71% 74%

22� 28% 24% 14%

8� 13% 5% 10%

1� - 0% 2%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

    

65� 60% 67% 67%

27� 29% 27% 25%

8� 10% 6% 8%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

64� 56% 65% 69%

28� 36% 28% 20%

6� 8% 4% 8%

2� - 2% 2%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

    

73� 68% 76% 75%

18� 30% 16% 10%

9� 3% 8% 15%

 

%ase

$Je
18 to

45
46 to

65
2lder

tKaQ ���
CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

    

65� 65% 64% 66%

22� 26% 22% 19%

10� 9% 10% 12%

2� - 3% 4%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
7rump $pproYal

$pproYe

DLsapproYe

1ot sure

   
41� 52% 34%

55� 46% 61%

4� 2% 5%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
Support � 2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

87� 86% 87%

9� 11% 7%

5� 3% 6%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
CaQdLdate Supports
%aFNJrouQd CKeFNs
%eIore *uQ Sales
0ore � /ess /LNel\
Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

71� 63% 77%

14� 21% 8%

15� 17% 14%

0� - 1%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

63� 55% 69%

31� 41% 25%

5� 5% 6%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
CaQdLdate Supports
1atLoQZLde %aQ oQ
Sale oI $ssault
:eapoQs 0ore � /ess
/LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

55� 45% 63%

32� 46% 22%

11� 6% 14%

2� 3% 1%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
$lloZ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms Support �
2ppose

Support

2ppose

1ot sure

   

66� 60% 71%

20� 28% 15%

13� 12% 14%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
CaQdLdate Supports
$lloZLQJ Court to
RemoYe, 3roKLbLt
3ossessLoQ, 3urFKase
oI )Lrearms 0ore �
/ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

69� 65% 71%

22� 28% 18%

8� 6% 10%

1� 1% 1%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
%etter StrateJ\ to
ReduFe *uQ 9LoleQFe
aQd ,mproYe SFKool,
CommuQLt\ SaIet\
7KLQN baQQLQJ assault
ZeapoQs  aQd bump s-
toFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrouQd FKeFNs oQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  oI JuQ oZQersK���
7KLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQd all-
oZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQd  emplo\ees to Far-
r\ KLddeQ, loaded JuQ-
s LQ sFKools Ls tKe b���

1ot sure

   

65� 57% 71%

27� 35% 21%

8� 9% 7%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
CaQdLdate Supports
$ssault :eapoQ %aQ,
%aFNJrouQd CKeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0ore
� /ess /LNel\ Support

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

64� 55% 70%

28� 39% 20%

6� 4% 8%

2� 2% 1%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
%etter 8se oI )ederal
SFKool )uQdLQJ
7KLQN tKe better use I-
or Iederal sFKool IuQ-
dLQJ Ls meQtal KealtK

proJrams,  druJ aQd Y-
LoleQFe preYeQtLoQ se-
rYLFes, aQd KealtK aQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe moQe\ to
JuQ maQuIaFturers so
tKat sFKools FaQ arm

teaFKers
1ot sure

   

73� 68% 77%

18� 24% 13%

9� 7% 10%



September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters
September 19-20, 2018
survey of 509 CO-6 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1o

<es 1o
CaQdLdate Supports
)uQdLQJ 0eQtal HealtK
3roJrams 0ore � /ess
/LNel\

0ore lLNel\

/ess lLNel\

:ouldQ
t maNe a
dLIIereQFe

1ot sure

   

65� 56% 71%

22� 30% 17%

10� 10% 11%

2� 4% 1%



September 19-20, 2018
6urvey of 500 NJ-3 voters
September 19-20, 2018
6urvey of 500 NJ-3 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

New Jersey CD 3 Results

Q1 Do you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 47% Approve ..........................................................
 48% Disapprove......................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q2 Do you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 88% Support ...........................................................
  7% Oppose ...........................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 77% More likely.......................................................
 14% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 71% Support ...........................................................
 20% Oppose ...........................................................
  9% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 66% More likely.......................................................
 24% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. Do you support or oppose 
this policy"

 80% Support ...........................................................
 12% Oppose ...........................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 83% More likely.......................................................
 12% Less likely .......................................................
  4% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 74% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 19% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  6% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 76% More likely.......................................................
 18% Less likely .......................................................
  4% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 81% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 11% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  8% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 75% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican Donald 7rump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 48% Donald Trump .................................................
 42% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a Democrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................
 35% Republican......................................................
 28% Independent....................................................

Q15 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 84% White ..............................................................
 16% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-65 years old, press 1. ,f older than 
65, press 2.

 70% 18 to 65...........................................................
 30% Older than 65 ..................................................

Q17 Do you or does anyone in your household own 
a gun"

 27% Yes..................................................................
 73% No ...................................................................
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ReGuFe *uQ 9LRleQFe
DQG ,mprRYe SFKRRl,
CRmmuQLty SDIety
7KLQN bDQQLQJ DssDult
weDpRQs  DQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ bDFN-
JrRuQG FKeFNs RQ Dll

JuQ  sDles, rDLsLQJ tKe
DJe  RI JuQ RwQersK���
7KLQN buyLQJ JuQs, Dr-
mLQJ teDFKers DQG Dll-
RwLQJ prLYDte FLtL]eQs

DQG  emplRyees tR FDr-
ry KLGGeQ, lRDGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

NRt sure

    

74� 88% 58% 77%
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SFKRRl )uQGLQJ
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Rr IeGerDl sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtDl KeDltK

prRJrDms,  GruJ DQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, DQG KeDltK DQ���
7KLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQey tR
JuQ mDQuIDFturers sR
tKDt sFKRRls FDQ Drm

teDFKers
NRt sure

    

81� 87% 73% 84%

11� 8% 18% 7%

8� 5% 9% 10%
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tRFNs, reTuLrLQJ bDFN-
JrRuQG FKeFNs RQ Dll

JuQ  sDles, rDLsLQJ tKe
DJe  RI JuQ RwQersK���
7KLQN buyLQJ JuQs, Dr-
mLQJ teDFKers DQG Dll-
RwLQJ prLYDte FLtL]eQs
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77� 74% 84%

14� 17% 8%

8� 9% 5%

1� 0% 3%

 

%Dse

$Je
18 tR

65
2lGer

tKDQ ���
NDtLRQwLGe %DQ RQ
SDle RI $ssDult
:eDpRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

NRt sure

   

71� 69% 76%

20� 22% 16%

9� 9% 7%

 

%Dse

$Je
18 tR

65
2lGer

tKDQ ���
CDQGLGDte SuppRrts
NDtLRQwLGe %DQ RQ
SDle RI $ssDult
:eDpRQs 0Rre � /ess
/LNely SuppRrt

0Rre lLNely

/ess lLNely

:RulGQ
t mDNe D
GLIIereQFe

NRt sure

   

66� 63% 73%

24� 28% 16%

8� 9% 6%

2� 1% 4%
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7KLQN buyLQJ JuQs, Dr-
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RwLQJ prLYDte FLtL]eQs

DQG  emplRyees tR FDr-
ry KLGGeQ, lRDGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���
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7KLQN buyLQJ JuQs, Dr-
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New York HD 19 Results

Q1 'o you approve or disapprove of 3resident 
7rump¶s Mob performance"

 47% Approve ..........................................................
 50% Disapprove......................................................
  3% Not sure ..........................................................

Q2 'o you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 86% Support ...........................................................
 11% Oppose ...........................................................
  3% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 76% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q4 'o you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 65% Support ...........................................................
 30% Oppose ...........................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 62% More likely.......................................................
 31% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. 'o you support or oppose 
this policy"

 71% Support ...........................................................
 21% Oppose ...........................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 71% More likely.......................................................
 21% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 65% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 27% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  8% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 64% More likely.......................................................
 26% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 75% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 16% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  9% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 70% More likely.......................................................
 18% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican 'onald 7rump, 'emocrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 50% Donald Trump .................................................
 43% Hillary Clinton..................................................
  7% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a 'emocrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 39% Democrat ........................................................
 38% Republican......................................................
 23% Independent....................................................

Q15 ,f you are white, press 1. ,f other, press 2.
 92% White ..............................................................
  8% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 21% 18 to 45...........................................................
 50% 46 to 65...........................................................
 29% Older than 65 ..................................................

Q17 'o you or does anyone in your household own 
a gun"

 55% Yes..................................................................
 45% No ...................................................................
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Texas HD 21 Results

Q1 Do you approve or disapprove of 3resident 
Trump¶s Mob performance"

 49% Approve ..........................................................
 49% Disapprove......................................................
  3% Not sure ..........................................................

Q2 Do you support or oppose reTuiring 
bacNground checNs before the sale of any 
gun"

 83% Support ...........................................................
 13% Oppose ...........................................................
  5% Not sure ..........................................................

Q3 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to reTuire 
bacNground checNs before the sale of any gun, 
or would it not maNe a difference"

 76% More likely.......................................................
 13% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

Q4 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition maga]ines"

 60% Support ...........................................................
 32% Oppose ...........................................................
  9% Not sure ..........................................................

Q5 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
maga]ines, or would it not maNe a difference"

 55% More likely.......................................................
 34% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

Q6 0any states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to asN a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. Do you support or oppose 
this policy"

 71% Support ...........................................................
 15% Oppose ...........................................................
 14% Not sure ..........................................................

Q7 :ould you be more liNely or less liNely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asNing a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not maNe a difference"

 74% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................
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Q8 :hich do you thinN is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety� banning assault weapons 
and bump stocNs, reTuiring bacNground checNs 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns� 2R� buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citi]ens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools"

 59% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 29% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

 12% Not sure ..........................................................
Q9 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocNs, reTuiring bacNground checNs on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not maNe a 
difference"

 63% More likely.......................................................
 25% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................

Q10 :hat do you thinN is a better use for federal 
school funding� mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education� or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers"

 77% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 11% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

 12% Not sure ..........................................................
Q11 :ould you be more liNely or less liNely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not maNe a 
difference"

 64% More likely.......................................................
 23% Less likely .......................................................
 10% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................
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Q12 ,n the 2016 election for 3resident, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election"

 51% Donald Trump .................................................
 40% Hillary Clinton..................................................
  9% Someone else / Did not vote...........................

Q13 ,f you are a woman, press 1. ,f a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q14 ,f you are a Democrat, press 1. ,f a Republican, 
press 2. ,f an independent, press 3.

 32% Democrat ........................................................
 39% Republican......................................................
 28% Independent....................................................

Q15 ,f you are Hispanic or /atino, press 1. ,f white, 
press 2. ,f other, press 3.

 15% Hispanic / Latino .............................................
 80% White ..............................................................
  5% Other...............................................................

Q16 ,f you are 18-45 years old, press 1. ,f 46-65, 
press 2. ,f older than 65, press 3.

 23% 18 to 45...........................................................
 44% 46 to 65...........................................................
 32% Older than 65 ..................................................

Q17 Do you or does anyone in your household own 
a gun"

 55% Yes..................................................................
 45% No ...................................................................
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15� 22% 7% 13%

14� 21% 8% 3%

 

%ase

2016 9Rte
DRQal-
G Tru���

HLllar\
&lLQt���

SRmeRQe els-
e � DLG QRt Y���

&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

74� 61% 88% 87%

15� 23% 5% 12%

9� 14% 5% 2%

2� 2% 2% -

 

%ase

2016 9Rte
DRQal-
G Tru���

HLllar\
&lLQt���

SRmeRQe els-
e � DLG QRt Y���

%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

    

59� 31% 94% 64%

29� 52% 3% 22%

12� 18% 4% 14%
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%ase

2016 9Rte
DRQal-
G Tru���

HLllar\
&lLQt���

SRmeRQe els-
e � DLG QRt Y���

&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

63� 37% 95% 73%

25� 43% 2% 19%

9� 14% 3% 7%

3� 6% 0% 1%

 

%ase

2016 9Rte
DRQal-
G Tru���

HLllar\
&lLQt���

SRmeRQe els-
e � DLG QRt Y���

%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

    

77� 58% 97% 92%

11� 21% 2% 4%

12� 21% 1% 5%

 

%ase

2016 9Rte
DRQal-
G Tru���

HLllar\
&lLQt���

SRmeRQe els-
e � DLG QRt Y���

&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

64� 38% 94% 82%

23� 39% 4% 11%

10� 18% 2% 6%

3� 5% 0% 1%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

Trump $pprRYal
$pprRYe

DLsapprRYe

1Rt sure

   
49� 44% 54%

49� 51% 46%

3� 4% 0%
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%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
SuppRrt � 2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

83� 83% 82%

13� 11% 14%

5� 5% 4%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

&aQGLGate SuppRrts
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
0Rre � /ess /LNel\
SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

76� 83% 68%

13� 7% 19%

10� 8% 12%

1� 2% 0%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

60� 66% 52%

32� 24% 40%

9� 10% 7%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

&aQGLGate SuppRrts
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs 0Rre � /ess
/LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

55� 62% 47%

34� 27% 42%

9� 9% 10%

2� 2% 1%
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%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

$llRZ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

71� 72% 69%

15� 12% 19%

14� 16% 12%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

74� 76% 72%

15� 12% 18%

9� 9% 10%

2� 3% 1%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

   

59� 64% 54%

29� 22% 37%

12� 14% 9%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

63� 69% 57%

25� 19% 31%

9� 8% 9%

3� 4% 3%
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%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

   

77� 79% 74%

11� 10% 13%

12� 10% 13%

 

%ase
*eQGer
:Rm��� 0aQ

&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

64� 66% 62%

23� 18% 28%

10� 12% 9%

3� 4% 1%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

Trump $pprRYal
$pprRYe

DLsapprRYe

1Rt sure

    
49� 9% 87% 41%

49� 86% 11% 58%

3� 5% 2% 1%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
SuppRrt � 2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

83� 88% 77% 84%

13� 9% 16% 11%

5� 2% 6% 5%
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%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

&aQGLGate SuppRrts
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
0Rre � /ess /LNel\
SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

76� 87% 66% 77%

13� 5% 20% 13%

10� 7% 13% 9%

1� 0% 2% 1%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

60� 84% 40% 59%

32� 12% 49% 31%

9� 4% 11% 10%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

&aQGLGate SuppRrts
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs 0Rre � /ess
/LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

55� 82% 32% 58%

34� 12% 55% 30%

9� 5% 11% 12%

2� 1% 3% 0%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

$llRZ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

71� 82% 62% 70%

15� 7% 21% 17%

14� 11% 17% 14%
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%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

74� 85% 64% 76%

15� 7% 21% 14%

9� 5% 14% 7%

2� 3% 2% 2%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

    

59� 85% 37% 60%

29� 8% 48% 27%

12� 7% 15% 13%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

63� 88% 43% 64%

25� 8% 40% 23%

9� 4% 12% 9%

3� - 5% 4%

 

%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

    

77� 89% 65% 79%

11� 7% 18% 9%

12� 5% 17% 12%
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%ase
3art\
DemRFr��� RepublLF��� ,QGepeQGe���

&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

64� 89% 38% 72%

23� 8% 41% 13%

10� 3% 15% 12%

3� - 6% 2%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

Trump $pprRYal
$pprRYe

DLsapprRYe

1Rt sure

    
49� 17% 55% 39%

49� 74% 43% 56%

3� 9% 1% 5%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
SuppRrt � 2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

83� 86% 82% 87%

13� 7% 14% 3%

5� 7% 4% 9%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

&aQGLGate SuppRrts
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
0Rre � /ess /LNel\
SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

76� 83% 75% 77%

13� 5% 15% 11%

10� 12% 9% 12%

1� - 1% -
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%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

60� 77% 56% 66%

32� 14% 35% 32%

9� 9% 9% 2%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

&aQGLGate SuppRrts
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs 0Rre � /ess
/LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

55� 70% 52% 69%

34� 23% 37% 21%

9� 6% 10% 9%

2� 1% 2% -

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

$llRZ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

71� 78% 70% 66%

15� 9% 17% 3%

14� 13% 13% 31%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

74� 85% 72% 79%

15� 6% 16% 11%

9� 10% 9% 5%

2� - 2% 5%
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%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

    

59� 66% 58% 64%

29� 16% 33% 13%

12� 18% 10% 23%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

63� 81% 59% 77%

25� 12% 28% 13%

9� 6% 9% 9%

3� 1% 4% -

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

    

77� 90% 75% 62%

11� 5% 13% 6%

12� 5% 12% 32%

 

%ase

RaFe
HLspaQL-
F � /atL��� :KLte 2tKer

&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

64� 81% 61% 60%

23� 14% 25% 19%

10� 5% 11% 20%

3� - 3% 2%
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%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���

Trump $pprRYal
$pprRYe

DLsapprRYe

1Rt sure

    
49� 42% 50% 51%

49� 53% 48% 46%

3� 5% 1% 3%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
SuppRrt � 2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

83� 78% 83% 86%

13� 15% 14% 9%

5� 8% 3% 5%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
&aQGLGate SuppRrts
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
0Rre � /ess /LNel\
SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

76� 75% 75% 78%

13� 9% 16% 13%

10� 16% 8% 7%

1� - 1% 2%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

60� 61% 54% 66%

32� 31% 35% 28%

9� 8% 11% 7%
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%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
&aQGLGate SuppRrts
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs 0Rre � /ess
/LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

55� 52% 52% 62%

34� 35% 39% 27%

9� 13% 7% 9%

2� - 2% 2%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
$llRZ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

    

71� 66% 71% 74%

15� 17% 16% 12%

14� 17% 13% 14%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

74� 71% 70% 81%

15� 13% 18% 11%

9� 16% 8% 6%

2� - 4% 1%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

    

59� 54% 56% 67%

29� 31% 32% 24%

12� 15% 12% 8%
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%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

63� 54% 61% 73%

25� 28% 27% 19%

9� 15% 8% 5%

3� 3% 4% 2%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

    

77� 75% 75% 81%

11� 12% 13% 9%

12� 13% 12% 10%

 

%ase

$Je
18 tR

45
46 tR

65
2lGer

tKaQ ���
&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

    

64� 69% 60% 67%

23� 18% 27% 20%

10� 13% 10% 9%

3� - 3% 4%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
Trump $pprRYal

$pprRYe

DLsapprRYe

1Rt sure

   
49� 54% 42%

49� 43% 55%

3� 2% 3%
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%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
SuppRrt � 2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

83� 83% 83%

13� 13% 12%

5� 4% 6%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
&aQGLGate SuppRrts
%aFNJrRuQG &KeFNs
%eIRre *uQ Sales
0Rre � /ess /LNel\
SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

76� 74% 78%

13� 14% 12%

10� 11% 9%

1� 1% 1%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

60� 55% 65%

32� 35% 28%

9� 10% 7%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
&aQGLGate SuppRrts
1atLRQZLGe %aQ RQ
Sale RI $ssault
:eapRQs 0Rre � /ess
/LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

55� 49% 63%

34� 39% 28%

9� 12% 7%

2� 1% 2%
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%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
$llRZ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms SuppRrt �
2ppRse

SuppRrt

2ppRse

1Rt sure

   

71� 69% 73%

15� 18% 11%

14� 13% 15%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
&aQGLGate SuppRrts
$llRZLQJ &Rurt tR
RemRYe, 3rRKLbLt
3RssessLRQ, 3urFKase
RI )Lrearms 0Rre �
/ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

74� 74% 74%

15� 16% 12%

9� 8% 11%

2� 2% 2%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
%etter StrateJ\ tR
ReGuFe *uQ 9LRleQFe
aQG ,mprRYe SFKRRl,
&RmmuQLt\ SaIet\
TKLQN baQQLQJ assault
ZeapRQs  aQG bump s-
tRFNs, reTuLrLQJ baFN-
JrRuQG FKeFNs RQ all

JuQ  sales, raLsLQJ tKe
aJe  RI JuQ RZQersK���
TKLQN bu\LQJ JuQs, ar-
mLQJ teaFKers aQG all-
RZLQJ prLYate FLtL]eQs

aQG  emplR\ees tR Far-
r\ KLGGeQ, lRaGeG JuQ-
s LQ sFKRRls Ls tKe b���

1Rt sure

   

59� 55% 64%

29� 33% 24%

12� 11% 12%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
&aQGLGate SuppRrts
$ssault :eapRQ %aQ,
%aFNJrRuQG &KeFNs,
RaLsLQJ *uQ $Je 0Rre
� /ess /LNel\ SuppRrt

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

63� 59% 69%

25� 28% 21%

9� 9% 8%

3� 5% 2%
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%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
%etter 8se RI )eGeral
SFKRRl )uQGLQJ
TKLQN tKe better use I-
Rr IeGeral sFKRRl IuQ-
GLQJ Ls meQtal KealtK

prRJrams,  GruJ aQG Y-
LRleQFe preYeQtLRQ se-
rYLFes, aQG KealtK aQ���
TKLQN tKe better use Ls

JLYLQJ tKe mRQe\ tR
JuQ maQuIaFturers sR
tKat sFKRRls FaQ arm

teaFKers
1Rt sure

   

77� 74% 81%

11� 13% 9%

12� 13% 10%

 

%ase

2ZQ a *uQ
<es�1R

<es 1R
&aQGLGate SuppRrts
)uQGLQJ 0eQtal HealtK
3rRJrams 0Rre � /ess
/LNel\

0Rre lLNel\

/ess lLNel\

:RulGQ
t maNe a
GLIIereQFe

1Rt sure

   

64� 59% 71%

23� 27% 18%

10� 11% 9%

3� 4% 2%
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Virginia HD 10 Results

41 Do you approve or disapprove of President 
Trump’s job performance?

 40% Approve ..........................................................
 56% Disapprove......................................................
  4% Not sure ..........................................................

42 Do you support or oppose requiring 
background checks before the sale of any 
gun?

 88% Support ...........................................................
  9% Oppose ...........................................................
  3% Not sure ..........................................................

43 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to require 
background checks before the sale of any gun, 
or would it not make a difference?

 73% More likely.......................................................
 17% Less likely .......................................................
  8% Wouldn't make a difference.............................
  1% Not sure ..........................................................

44 Do you support or oppose a nationwide ban on 
the sale of assault weapons and high-capacity 
ammunition magazines?

 65% Support ...........................................................
 28% Oppose ...........................................................
  7% Not sure ..........................................................

45 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to ban assault 
weapons and high-capacity ammunition 
magazines, or would it not make a difference?

 63% More likely.......................................................
 29% Less likely .......................................................
  6% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

46 Many states have begun allowing law 
enforcement, close family members, and 
others who believe a person may be a danger 
to themselves or others to ask a court to 
temporarily remove firearms and prohibit that 
person from buying or possessing a gun while 
they are in crisis. Do you support or oppose 
this policy?

 73% Support ...........................................................
 13% Oppose ...........................................................
 14% Not sure ..........................................................

47 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who wanted to allow for 
asking a court to temporarily remove firearms 
and prohibit that person who may be a danger 
to themselves or others from buying or 
possessing a gun while they are in crisis, or 
would it not make a difference?

 72% More likely.......................................................
 15% Less likely .......................................................
  9% Wouldn't make a difference.............................
  4% Not sure ..........................................................
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48 Which do you think is a better strategy to 
reduce gun violence and improve school and 
community safety: banning assault weapons 
and bump stocks, requiring background checks 
on all gun sales, raising the age of gun 
ownership to 21 and preventing mentally ill 
individuals from obtaining guns; OR; buying 
guns, arming teachers and allowing private 
citizens and employees to carry hidden, loaded 
guns in schools?

 68% 

Think banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all 
gun sales, raising the age of gun ownership 
to 21 and preventing mentally ill individuals 
from obtaining guns is the better strategy .......

 25% 

Think buying guns, arming teachers and 
allowing private citizens and employees to 
carry hidden, loaded guns in schools is the 
better strategy.................................................

  7% Not sure ..........................................................
49 Would you be more likely or less likely to 

support a candidate who wanted to reduce gun 
violence and improve school and community 
safety by banning assault weapons and bump 
stocks, requiring background checks on all gun 
sales, raising the age of gun ownership to 21 
and preventing mentally ill individuals from 
obtaining guns, or would it not make a 
difference?

 68% More likely.......................................................
 23% Less likely .......................................................
  7% Wouldn't make a difference.............................
  2% Not sure ..........................................................

410 What do you think is a better use for federal 
school funding: mental health programs, drug 
and violence prevention services, and health 
and physical education; or giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers?

 77% 

Think the better use for federal school 
funding is mental health programs, drug and 
violence prevention services, and health and 
physical education ..........................................

 15% 

Think the better use is giving the money to 
gun manufacturers so that schools can arm 
teachers ..........................................................

  8% Not sure ..........................................................
411 Would you be more likely or less likely to 

support a candidate who wanted to use federal 
school funding for mental health programs, 
drug and violence prevention services, and 
health and physical education, instead of 
arming teachers, or would it not make a 
difference?

 69% More likely.......................................................
 21% Less likely .......................................................
  7% Wouldn't make a difference.............................
  3% Not sure ..........................................................
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412 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 40% Donald Trump .................................................
 50% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

413 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

414 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................
 28% Republican......................................................
 35% Independent....................................................

415 If you are white, press 1. If other, press 2.
 83% White ..............................................................
 17% Other...............................................................

416 If you are 18-45 years old, press 1.If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 29% 18 to 45...........................................................
 47% 46 to 65...........................................................
 25% Older than 65 ..................................................

417 Do you or does anyone in your household own 
a gun?

 36% Yes..................................................................
 64% No ...................................................................
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
40% 88% 2% 39%

56% 9% 95% 45%

4% 3% 3% 16%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

88% 78% 97% 83%

9% 17% 3% 12%

3% 5% 0% 5%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 52% 93% 54%

17% 32% 3% 31%

8% 13% 3% 14%

1% 3% - 1%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 37% 89% 60%

28% 54% 6% 31%

7% 9% 5% 9%
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Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 33% 90% 47%

29% 57% 4% 41%

6% 6% 6% 9%

2% 5% 0% 2%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

73% 56% 88% 66%

13% 25% 2% 19%

14% 19% 10% 15%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 49% 91% 67%

15% 29% 3% 21%

9% 13% 5% 8%

4% 9% 0% 4%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

68% 38% 94% 54%

25% 50% 3% 32%

7% 12% 3% 14%



September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters
September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 40% 93% 52%

23% 47% 2% 33%

7% 10% 4% 12%

2% 4% 0% 3%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

77% 55% 96% 73%

15% 28% 3% 21%

8% 17% 1% 6%

 

Base

2016 Vote
Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

69% 39% 95% 62%

21% 42% 2% 31%

7% 14% 2% 5%

3% 5% 1% 2%

 

Base
Gender
Wom... Man

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
40% 38% 43%

56% 57% 54%

4% 5% 3%
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Base
Gender
Wom... Man

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

88% 92% 83%

9% 5% 15%

3% 3% 2%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 78% 68%

17% 12% 24%

8% 8% 9%

1% 3% -

 

Base
Gender
Wom... Man

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

65% 72% 57%

28% 19% 37%

7% 8% 6%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 69% 56%

29% 22% 37%

6% 6% 6%

2% 3% 1%
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Base
Gender
Wom... Man

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

73% 77% 68%

13% 8% 19%

14% 15% 13%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 80% 62%

15% 7% 25%

9% 8% 10%

4% 5% 4%

 

Base
Gender
Wom... Man

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

68% 71% 64%

25% 19% 32%

7% 10% 5%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 72% 62%

23% 18% 29%

7% 6% 9%

2% 4% 0%
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Base
Gender
Wom... Man

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 78% 77%

15% 13% 16%

8% 9% 7%

 

Base
Gender
Wom... Man

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 71% 68%

21% 19% 23%

7% 7% 7%

3% 3% 2%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
40% 14% 76% 38%

56% 82% 20% 56%

4% 3% 4% 5%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

88% 96% 83% 84%

9% 4% 11% 14%

3% 0% 6% 2%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 92% 56% 67%

17% 5% 28% 22%

8% 2% 16% 9%

1% 0% 1% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 88% 44% 59%

28% 8% 49% 31%

7% 5% 7% 10%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 89% 39% 54%

29% 8% 51% 33%

6% 1% 7% 11%

2% 2% 3% 2%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

73% 85% 64% 68%

13% 5% 20% 16%

14% 11% 16% 16%
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Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 90% 58% 64%

15% 4% 28% 17%

9% 3% 9% 14%

4% 3% 5% 5%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

68% 90% 47% 61%

25% 8% 42% 29%

7% 2% 12% 10%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 87% 48% 63%

23% 7% 40% 27%

7% 5% 10% 7%

2% 1% 2% 3%

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

77% 90% 66% 73%

15% 8% 22% 16%

8% 3% 12% 10%



September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters
September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base
Party
Democr... Republic... Independe...

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

69% 86% 50% 68%

21% 7% 33% 26%

7% 6% 12% 5%

3% 2% 5% 1%

 

Base
Race
White Other

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

   
40% 44% 23%

56% 53% 67%

4% 3% 10%

 

Base
Race
White Other

Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

88% 89% 82%

9% 8% 15%

3% 2% 4%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 73% 71%

17% 17% 17%

8% 8% 10%

1% 1% 2%

 

Base
Race
White Other

Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

65% 66% 62%

28% 28% 25%

7% 6% 13%
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Base
Race
White Other

Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 61% 71%

29% 31% 17%

6% 5% 11%

2% 3% 1%

 

Base
Race
White Other

Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

73% 75% 63%

13% 13% 15%

14% 13% 22%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 74% 63%

15% 15% 17%

9% 8% 13%

4% 4% 7%

 

Base
Race
White Other

Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

68% 66% 77%

25% 26% 21%

7% 8% 2%



September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters
September 19-20, 2018
survey of 500 VA-10 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 67% 73%

23% 25% 14%

7% 6% 14%

2% 2% -

 

Base
Race
White Other

Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 78% 77%

15% 14% 17%

8% 8% 6%

 

Base
Race
White Other

Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 68% 74%

21% 22% 17%

7% 7% 9%

3% 3% 1%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
40% 45% 38% 38%

56% 51% 57% 59%

4% 4% 5% 3%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

88% 83% 92% 87%

9% 15% 6% 9%

3% 2% 2% 4%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

73% 60% 78% 78%

17% 31% 11% 13%

8% 6% 10% 7%

1% 2% 1% 1%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

65% 58% 67% 70%

28% 31% 27% 24%

7% 10% 6% 5%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

63% 60% 62% 67%

29% 30% 31% 24%

6% 6% 6% 7%

2% 4% 1% 2%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

73% 68% 74% 77%

13% 17% 13% 8%

14% 15% 13% 15%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

72% 62% 76% 77%

15% 24% 12% 12%

9% 7% 10% 8%

4% 7% 3% 3%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

    

68% 59% 68% 76%

25% 34% 23% 19%

7% 7% 9% 5%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

68% 62% 68% 74%

23% 28% 23% 18%

7% 8% 8% 6%

2% 2% 2% 2%
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Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

    

77% 70% 79% 84%

15% 20% 15% 8%

8% 10% 7% 8%

 

Base

Age
18 to

45
46 to

65
Older

than ...
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

    

69% 60% 72% 75%

21% 31% 18% 15%

7% 7% 7% 8%

3% 2% 3% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
40% 45% 37%

56% 52% 58%

4% 4% 5%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Background Checks
Before Gun Sales
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

88% 85% 90%

9% 14% 7%

3% 1% 3%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Background Checks
Before Gun Sales
More / Less Likely
Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

73% 73% 73%

17% 22% 15%

8% 5% 10%

1% 1% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

65% 58% 70%

28% 35% 23%

7% 7% 7%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Nationwide Ban on
Sale of Assault
Weapons More / Less
Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

63% 56% 67%

29% 37% 24%

6% 4% 7%

2% 3% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Allow Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

73% 66% 77%

13% 20% 9%

14% 14% 14%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Allowing Court to
Remove, Prohibit
Possession, Purchase
of Firearms More /
Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

72% 70% 73%

15% 20% 12%

9% 6% 10%

4% 3% 5%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Strategy to
Reduce Gun Violence
and Improve School,
Community Safety
Think banning assault
weapons  and bump s-
tocks, requiring back-
ground checks on all

gun  sales, raising the
age  of gun ownersh...
Think buying guns, ar-
ming teachers and all-
owing private citizens

and  employees to car-
ry hidden, loaded gun-
s in schools is the b...

Not sure

   

68% 65% 69%

25% 28% 23%

7% 7% 8%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Assault Weapon Ban,
Background Checks,
Raising Gun Age More
/ Less Likely Support

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

68% 62% 71%

23% 29% 20%

7% 7% 7%

2% 1% 2%

 

Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Better Use of Federal
School Funding
Think the better use f-
or federal school fun-
ding is mental health

programs,  drug and v-
iolence prevention se-
rvices, and health an...
Think the better use is

giving the money to
gun manufacturers so
that schools can arm

teachers
Not sure

   

77% 76% 78%

15% 12% 16%

8% 12% 6%
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Base

Own a Gun
Yes/No

Yes No
Candidate Supports
Funding Mental Health
Programs More / Less
Likely

More likely

Less likely

Wouldn't make a
difference

Not sure

   

69% 67% 71%

21% 24% 19%

7% 5% 8%

3% 3% 2%
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